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* [Tpy OTCYTCTBUN HEOBXOAMMOCTM B MPUHAAJIEXHOCTI MOXHO €6 He YKa3blBaTb.

*#% 33KNafblBaTh NpU HE0BX0ANMMOCTI.

NXM |2 | - 1/a V01+A32| Y | FOO | - | HH
NXM CEPUA
2 PA3MEPbI:
2=G1/8,G1/4
3=G3/8
4=G01/2
5=1
1/4 NPUCOEONHWTENbHASA PE3bBEA HA BXOE 1 BbIXOLE:
1/8=G1/8
1/4=G1/4
3/8=G3/8
1/2=G1/2
1=G1
V01 +A32 SJIEMEHT BJIOKA NOATOTOBKW BO3YXA:
KNANAH BE30MACHOCTI PYYHOI: OUNbTP: PErYNATOP:
V01 F*:‘s R:'ﬁ.‘uk
MPUHAONEXHOCTI**: +A03 = M043-P10 (gns R**0 pa3mepoB 2 1 3)
+A30 = 2901 ... (rnywunTens) +A04 = M043-P12 (ansa R**0 pasmepoB 2 1 3)
+A31 =2921 ... (rnywmnTens) +A57 = M053-P10 (gns R**0 pa3mepoB 2 1 3)
+A32 =R2931 ... (rnywunTens) +A58 = M053-P12 (ansa R**0 pasmepoB 2 1 3)
+A33 = 2938 ... (rnywmnTens) +A60 = M063-P10 (ons R**0 pa3mMepoB 4 1 5)
1/8 ona NXM2; 1/4 pna NXM3; +A61 = M063-P12 (ana R**0 pa3mepoB 4 1 5)
3/8 nna NXM4; 1/2 nna NXM5
OUIbTP-PETYNATOP: MACJTOPACMBITATENb: KNAMAH BE3OMACHOCTI N MATKOTO NYCKA:
FR##%% LOO VAV16
+A03 = M043-P10 (ana FR*™*0 pasmepoB 2 1 3) VAV36
+A04 = M043-P12 (ona F “0 paamepoB 21 3)  KOJIJIEKTOP: MPUHAONEXHOCTIA:
+A57 = M053-P10 (ana FR*™*0 pasmepoB 2 1 3) B0018 (ans pa3mepa 2) +A30 = 2901 ... (rnywunTenb)
+A58 = M053-P12 (ana F “0 pa3amepoB 21 3) B0014 +A31 =2921 ... (rnywimnTens)
+A60 = M063-P10 (ana FR**0 pasmepoB 41 5) B0038 (ons pasamepoB3n4) +A32 =R2931 ... (rnywuntens)
+A61 = M063-P12 (ons FR***0 pa3mepoB 4 1 5) +A33 = 2938 ... (rnywmnTenb)
1/4 pns NXM2
3/8 pna NXM3
1/2 ans NXMé&
+CL62 = CL-62 (12 VDC)
+CL67 = CL-67 (24 VDC)
+CL60 = CL-60 (110 VDC)
+CL6J = CL-6) (220 VACQ)
+R701 = 122L-701 (o515 CL62 1 CL67)
+R800 =1221-800 (anqa Bcex CL...)
Y AKCECCYAP 014 CEOPKW 3JTEMEHTOB B BJ10K:
X = NXM*-X (cko6a)
Y = NXM*-Y (cko6a C KpOHLUTEIAHOM)
B = NXM*-B (cko6a ¢ pe3b60BbIM MOPTOM O0TBOA,A BO3yXa)
BHUMAHWE! He ycTaHaBnuBaTb ckoby Moa. NXM*-B pagoM ¢ perynsiTopoM unm GunbTpoM-perynsatopom
FOO (cm. Moaynb «3JTEMEHT BJTIOKA MOATrOTOBKU BO3/IYXA»)
Hanee kombuHauum «<AKCECCYAP /11 CEOPKWN 3NIEMEHTOB B BJ10K» + «3JIEMEHT BJIOKA MOATOTOBKW BO3AYXA» moryT noBTOpsATLCA N pa3
H H KOHLIEBBIE ®NIAHLLbI***;
HH = koHueBble ¢naHubl Mog. HH (2 wT.) Ha BXoAe 1 Bbixoae 6510ka NoAroToBKN
KK = KoHLeBble dhaHLbl C KPOHLITeHOM Mog,. KK (2 wT.) Ha BXoAe 1 Bbixoge 6,10Ka NoAroToBKM
MPUMEYAHWE:
*2 = pa3mep 2
3 =pa3mep 3
4 =pasmvep 4
5=pa3mep5
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